

炼铁厂党课辅导「吹风、输氧、补钙」

■通讯员 李成虎 报道

本报讯 为提升各级党员干部践行“三严三实”要求的思想自觉和行动自觉,为完成全年预算目标任务提供坚强的思想保证,近日,炼铁厂党委书记认真落实“以上率下、问题导向”要求,开展调查研究,拉出问题清单,分别深入到各党支部,针对性做好专题党课辅导,积极为各级干部和党员攻坚克难、创新创优“吹风、输氧、补钙”。

党课辅导之前,首先依据调研所掌握的实际情形,拉出各支部的主要问题清单,然后,再根据问题清单确定党课辅导主题。目前,确定了“成本预算、安全环保、队伍稳定、作风改进、廉洁从业”五个党课辅导专题。从9月中旬开始,党委书记深入到各个党支部进行针对性专题党课辅导。通过党课辅导,着力解决改革创新精神不强、干事创业精气神不振、适应新常态的准备不足、作风不实、执行不力等为官不为乱为的“软腐败”问题。党课结束后,该厂要求各党支部书记结合党课辅导,对本支部本单位现状进行深入剖析,认真针对问题清单谈认识、找差距、定措施、写体会,并报厂党委审阅;同时还要组织党员结合工作实际深入开展讨论,将专题党课辅导的部署动员转化为攻坚克难的动力。

福利总厂组织观看专题党课视频

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 按照公司党委的统一安排,日前,福利总厂组织全厂副科以上党员干部集中观看省委书记王儒林“三严三实”专题教育党课视频。该厂要求党员干部认真学习讨论,自觉加强党性修养,把“三严三实”转化为开创工作新局面的具体行动,确保专题教育和生产经营取得双丰收。

王儒林书记在视频讲话中

阐述了“三严三实”的意义和丰富内涵,阐明了党员干部的修身之本、为政之道、成事之要。他强调,“三严三实”贯穿了马克思主义政党建设的基本原则和内在要求,体现了共产党人的价值追求和政治品格,丰富和发展了党的建设理论,为加强新形势下党的思想政治建设和作风建设提供了基本遵循。福利总厂党员干部领导干部在观看学习讨论时说,王儒林书记的讲话重在讲党员干部修身、用权、律己,重

在坚守一个“严”字。严以修身,党性为本。必须加强党性修养,提升道德境界,自觉抵制贪欲和歪风邪气,否则就会“摔跟头”,同时也会给企业造成损失。党员干部领导干部要带头践行“三严三实”,在政治上与党中央保持高度一致,在经营活动中不“湿”鞋,做到清正廉洁、勇于担当、立足岗位、尽职尽责,敢于破解企业改革中的难题,不辜负职工群众的期望,推动福利总厂快速和谐稳定发展。



图片新闻

近日,太钢鑫磊公司通过中心组(扩大)学习的形式,组织副科级以上干部观看学习了省委书记王儒林“三严三实”专题党课精神,与会人员表示,要认真学习践行“三严三实”,做“忠诚、干净、担当”的好干部。 于石 摄

■通讯员 郭玮

站在时代的节点上,重温先贤的谆谆教导与学习当代党员标兵的先进事迹,我作为一名青年党员,需要思考得很多。

当大批的80、90后逐渐成长起来,他们承接起了前辈的“担子”,他们的使命与责任迎面而来。没有新的突破,就没有产品质量与品质的飞跃;没有钻研与毅力,就没有产品性能与工艺的积淀,青年党员要做得很多。要对新常态下的国情与公司面临的形势有清醒的认识,充满困难也同样充满挑战。面对订单的困难、客户的挑剔、厂里各项指标的压力,即使有再大的困难也要迎难而上。

我作为一名厂里的合同员,在继承老合同员严谨认真、耐心细致好作风的同时,要提高自己的创新精神和业务能力,通过提高合同兑现能力推动产销链条,在同营销人员和客户

基层你我他

攻坚能手 团队标兵

——记临钢公司检修分公司生产科副科长张聪

■通讯员 张卜凤

中等身材,肤色偏黑,目光坚定,语速快而有韵律。貌如其人,临钢公司检修分公司生产科副科长张聪的谈话急促但有条理,说起工作来头头是道,谈到困难时重点突出,既有正面突破的勇气与魄力,也有讲究方式方法的迂回战术……

从2003年参加工作以来,无论在什么岗位、从事什么工作,张聪给人的印象都是兢兢业业,胆大心细,是攻克各种难题的能手。“复合板可不是好干的,就我们现在的装备条件,难上加难”……2012年,不锈钢复合板研发工作伊始,职工队伍中的负面情绪就时有存在。通过大量的走访客户和市场调查,张聪觉得该项目前景非常可观,分公司领导对开发此项目也信心坚定。在周围职工不信任、不自信的议论中,在一不了解工艺流程,二无设备、人员的情况下,张

聪开始了攻坚之旅:从充实自己人手,积极学习相关知识;在没有人员投入的情况下,主动联系几个有经验的老党员师傅,利用休息时间反复探讨、研究工序流程;在没有材料投入的情况下,几个人就利用边角料,开展小坯料的组坯实验……在失败中学习,在改进中进步,始终坚守现场,发现问题及时解决,张聪带领大家摸索着前进。

越是在困难时期越能体现出一个人的品质。在不锈钢复合板的研发工作中,张聪身上共产党员敢打敢拼、善打硬仗的优秀品质熠熠生辉。不锈钢复合板的生产设备是专用设备,张聪争取到交流的机会,交流回来后,开始了紧张的设备制造、调试工作……3个月后,磨床、压力机、翻板机、焊接平台等不锈钢复合板专用生产设备投入生产。

榜样的力量是无穷的。在张聪的感染与带领下,检修分公司广大职工中掀起学习新技术

的高潮,向新产品要效益、向市场要效益的观念深入人心。今年4月,检修分公司承接了第一单不锈钢轧制复合板合同,所有参与的职工都精神饱满,严把质量关,以精益求精的态度完成了每道工序,第一单合同按期保质顺利交货。精诚所至,金石为开。首单合同获得用户好评,在合同交付后第二天他们又接到新合同,成功实现复合板由原来的实验状态向工业化生产转型,为检修分公司调整转型找到新的方向和支柱产品。

雄关漫道真如铁。目前,在不锈钢复合板生产工艺基本成熟之后,钛复合板、钢球等新项目又提上日程,作为新产品开发和生产经营分析工作的负责人,张聪新的工作目标,既立足眼下,又放眼未来:“眼下最想做的事情就是把复合板形成一个系列,实现临钢的自有品牌,另外就是赶快把钢球尽快地批量生产。”言语中,张聪充满了信心。

我们青年党员的责任与担当

的协商与沟通中,将最紧迫的、亟待成交的合同协商入库,为我厂赢得市场份额。

“生于和平年代,长于改革开放”,这是我们当代青年党员的成长背景,这意味着没有接受时代的考验,成长的顺风水容易陷入本本主义,但是另一方面,我们思想活跃,崇尚思想解放,我们有激情有理想,我们在实践中不断积累经验,实现自身的自我完善,自立自强中追求自我价值的实现。

公司优秀党员标兵中不乏出众的80、90后,他们都有着共同的特点,用实际行动诠释着共产党员的信念与坚持,经验不足,就日夜坚守在岗位上多跟师傅交流探讨;理论基础不高,就牺牲休息时间加班加点看书;家庭与工作发生冲突,就付出多一倍的努力去沟通与协调。虽然我们并没有铁马冰河的壮烈事迹,没有激情岁月的显赫经历,但是我们一样也用汗水和辛劳,承担着时代赋予我们当代青年党员新的使命与责任。



东山矿破碎作业区激发党员工作热情

■通讯员 白新梅 报道

本报讯 为了更好地激发职工的工作热情,东山矿破碎作业区组织职工再次观看了纪念抗战胜利七十周年大阅兵。

陆海空军的威武、火箭部队的壮观、导弹高耸的气势、战机表演的精彩、抗日老兵的气概、外军参阅的同庆,场面宏伟的气势,令每位职工精神振奋、激动不已。该矿职工纷纷表示,大阅兵深

刻揭示出抗战胜利的重大意义,表达出中华民族铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的坚定决心,鼓舞我们为实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。“正义必胜!和平必胜!人民必胜!”作为一名国企职工,作为一名中国共产党党员,战斗在各个生产岗位,一定要时刻牢记党和人民的嘱托,坚守岗位、认真履责,将爱国主义精神转化为促进改革发展的强大精神动力,为公司打赢生存保卫战作出贡献。



国庆前夕,矿业分公司组织机关全体人员参观太钢博物院,感受公司不平凡的发展历程,凝聚起新常态下与企业共渡难关的力量。图为参观现场。

侯丽琴 摄